
BAUERN AN KURSEN UND BERATUNG FÜR               
DIGITALE WERKZEUGE INTERESSIERT

Basis: alle Befragten, Angaben in Prozent
Quelle: Keyquest, Technologisierung & Digitalisierung in der Landwirtschaft, 2021

■ Nein, eher nicht
■ Nein, sicher nicht

■ Ja, eventuell
■ Ja, sicher

Können Sie sich vorstellen, in Zukunft persönliche 
Beratung zu digitalen Technologien in der 

Landwirtschaft in Anspruch zu nehmen?

Können Sie sich vorstellen, in Zukunft an speziellen 
Kursen oder Weiterbildungen zu digitalen 

Technologien in der Landwirtschaft teilzunehmen?
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